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Zasedání obecního zastupitelstva  
V pondělí 15. prosince 2025 se v Třebnicích v KD od 18:00 hodin uskuteční 
zasedání obecního zastupitelstva.  
Z-box v Meclově! 
V obci byl nově instalován doručovací box                             
u pohostinství na adrese Meclov 13 od společnosti 
Zásilkovna. Umožňuje vyzvedávání i odesílání balíků 
kdykoli během dne. Stačí při objednávce zvolit 
doručení do boxu a o zásilce budete informováni 
SMS nebo e-mailem. Věříme, že box bude přínosem 
pro všechny občany nejen v následujícím 
předvánočním čase, ale bude hojně využíván i během celého roku. 

Odpalování pyrotechniky 
O Vážení spoluobčané, jako preventista SDH Meclov Vás chci a vlastně i musím 
seznámit s novým zákonem o zákazu používání zábavní pyrotechniky, který 
vstupuje 1.12.2025 v platnost. Tento zákon zakazuje odpalování pyrotechniky 
250 metrů od nemocnic, domovů pro seniory a osoby se zdravotním 
postižením, stacionářů, škol, školek. Dále se pak zaměřuje na zvířata a zakazuje 
odpalování 250 metrů od ZOO, útulků, záchranných stanic, farem                                
a hospodářství, kde jsou chována zvířata, obor a podobných zařízení, kde se 
nachází zvířata. Udělal jsem si přehled, kde se tato zařízení a místa nachází                
v Meclově. Podle výsledku je prakticky v celém Meclově zakázáno odpalovat 
pyrotechniku. V ostatních obcích to bude pravděpodobně stejné. Porušení 
tohoto zákona se trestá pokutou 100 000,- Kč a 10 000,- Kč může Policie udělit 
na místě přestupku. Při pročítání zákonů jsem narazil na zajímavý odkaz               
na zákon, který všichni znáte a platí spoustu let. Je to zákon o rušení nočního 
klidu od 22:00 do 6:00. Odpalováním pyrotechniky po 22:00  i na silvestra 
porušujete další zákon a to rušení nočního klidu. Silvestr v zákoně žádnou 
výjimku nemá!!! Chtěl bych Vás tímto za SDH a OÚ Meclov požádat, abyste letos 
vynechali pyrotechniku a konec roku oslavili bez rámusu a předešli tak 
problémům spojeným s porušením zákona.       Za SDH Meclov Kroupa Václav 



Třebnice ožily halloweenskými radovánkami  
Dne 31. října 2025 se              
v Třebnicích konala oslava 
Halloweenu, která přinesla 
dětem spoustu zábavy. 
Barevné a kreativní 
kostýmy malých účastníků 
dodaly akci veselou                
a hravou atmosféru. 
Halloweenská družina si 
společně připravila voňavý 
čaj, vydlabala dýně                   
a zapojila se do řady her        
a tvořivých aktivit. Velké 
poděkování patří také rodičům, kteří s dlabáním dýní pomáhali. Nechybělo ani 
občerstvení, připravené tak, aby potěšilo chuťové buňky i oko – s tématickými 
halloweenskými doplňky. Halloween v Třebnicích opět spojil hru, tvoření               
a společnou zábavu všech generací.  

 Veronika Babková 

Úspěchy SDH Třebnice v roce 2025 
V letošním roce jsme se zapojili 
do Chodské noční hasičské ligy, 
což je soutěž v požárním útoku 
v kategorii PS12. S výsledkem 
jsme nad míru spokojeni, 
jelikož jsme se v celkové 
tabulce umístili na 3. místě.         
Za toto krásné umístění jsme si 
převzali na slavnostním 
galavečeru ocenění v podobě 
poháru.  
 ========================= 
Naše průběžné výsledky v jednotlivých kolech : 
V Nevřeni jsme se umístili na 1. místě s časem 22,31, v Novém Sedlišti                     
na 5. místě s časem 23,15, ve Všekarech jsme obsadili 3. místo s časem 21,08  
a v Hluboké jsme díky technickým problémům s mašinou skončili na 7. místě      
s časem 26,39. Všem děkujeme za podporu a těšíme se zase na příští rok.  

 

Za SDH Třebnice Radek Rusňák 



TJ ZD Meclov – fotbalová sezóna 2025/2026 
Podzimní část fotbalové sezony máme úspěšně za sebou. Podzimní utkání 
ukázala nejen sportovní kvalitu soupeřů, ale také to, kde máme prostor ke 
zlepšení. Sezona byla náročná jak po herní stránce, tak i po stránce organizační, 
přesto se podařilo odehrát všechna utkání v bojovném duchu a s odhodláním 
pokračovat dál.  
„A“ tým muži zakončili první polovinu sezony na 13. místě tabulky 7. plzeňské 
fotbalové ligy, skupiny A. Přestože výsledky neodpovídají našim původním 
ambicím, je podzim pro nás důležitou zkušeností. Ukázal, že klíčem k lepším 
výkonům je především poctivý přístup k tréninkům – jak ze strany hráčů, tak 
trenérů a funkcionářů. Do jarní části proto vstoupíme s větší odhodlaností, 
posíleni novými pravidly práce v týmu i důrazem na disciplínu. Naším společným 
cílem je napravit podzimní zaváhání a udržet krajskou soutěž. „B“ tým mužů 
obsadil 10. místo v 8. domažlické fotbalové lize, což považujeme za velmi solidní 
výsledek. Tým se pravidelně potýká se silnými soupeři, z nichž mnozí ještě 
nedávno působili v krajských soutěžích. O to více si vážíme bojovnosti a 
týmového ducha našich hráčů, kteří dokázali odehrát dobré zápasy i v 
náročných podmínkách.  
Dorostenecký tým skončil podzim na pěkném 5. místě okresního přeboru. Kluci 
předvedli několik opravdu povedených výkonů, za které jim patří pochvala. 
Zároveň však musíme připomenout, že pravidelná docházka na tréninky i 
zápasy je nezbytnou podmínkou k dalšímu fotbalovému růstu. Věříme, že se 
někteří dorostenci v příští sezoně zapojí do „A“ týmu mužů – několik z nich již 
nyní podporuje „B“ tým. Mladší žáci obsadili 15. místo. I když výsledkově patří 
sezona k těm náročnějším, u hráčů je jasně vidět fotbalový posun. Kvalitním a 
trpělivým vedením se děti postupně učí týmové spolupráci, herní disciplíně i 
základním fotbalovým dovednostem. Velké poděkování patří trenérům Luboši 
Holečkovi a Petru Šachovi za jejich obětavý a trpělivý přístup k dětem. Jejich 
práce je pro budoucnost meclovského fotbalu klíčová. 

Za trenéry, hráče i funkcionáře chceme poděkovat všem 
fanouškům, rodičům, sponzorům a také obci Meclov za 
dlouhodobou podporu a pomoc při chodu fotbalového klubu. 
Každý, kdo přispívá jakýmkoliv způsobem, je důležitou součástí 
naší fotbalové rodiny.  

Rádi bychom zároveň pozvali všechny fanoušky a příznivce na jarní část 
sezony. Přijďte nás povzbudit, vytvořit domácí atmosféru a podpořit naše hráče 
v klíčových zápasech. Vaše podpora je pro nás motivací a hnacím motorem. 
Děkujeme za vaši podporu a těšíme se, že se znovu potkáme na fotbalových 
hřištích!                Za TJ ZD Meclov Josef Kaufner 



Uzávěrka příspěvků pro příští zpravodaj je 12. prosince 2025 
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Pozvánka na odpolední 
setkání pro děti 

 
Srdečně zveme děti (i jejich 

rodiče) na předvánoční 
odpoledne, které se uskuteční v 

neděli 7. prosince 2025 od 
15:00 hodin v klubovně hasičů 
v Třebnicích. Čeká nás tvořivá 
dílnička, kde si vyrobíme drobné 
vánoční dekorace, společně si 

upečeme perníčky, poslechneme 
koledy a užijeme si kouzelnou 
atmosféru adventu. Nebude 

chybět teplý čaj, malé 
občerstvení a dobrá nálada.  

 
SDH Třebnice 


